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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

291 26,9 26,9 26,9
398 36,8 36,8 63,7
392 36,3 36,3 100,0

1081 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

513 47,5 47,5 47,5
568 52,5 52,5 100,0

1081 100,0 100,0

p1 Você tem aparelho de vídeo cassete na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem aparelho de 
vídeo cassete
2 Sim
Total

470 43,5 43,5 43,5

611 56,5 56,5 100,0
1081 100,0 100,0

p1a Você tem aparelho de vídeo cassete na sua casa. Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
7
Total

Omisso Sistema
Total

522 48,3 85,4 85,4
82 7,6 13,4 98,9

5 ,5 ,8 99,7
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

611 56,5 100,0
470 43,5

1081 100,0
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p2 E você tem TV a cabo ou TV por assinatura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem TV a cabo nem 
TV por assinatura
2 Tem TV a cabo
3 Tem TV por assinatura
4 Tem TV a cabo e TV por 
assinatura
Total

975 90,2 90,2 90,2

54 5,0 5,0 95,2
45 4,2 4,2 99,4

7 ,6 ,6 100,0

1081 100,0 100,0

p3a Com que frequência você costuma ir ao cinema para assistir filmes: todos os dias, pelo menos 
uma vez por semana, uma ou duas vezes por mês, menos que uma vez por mês, raramente ou 

nunca foi ao cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Pelo menos uma vez 
por semana
3 Uma ou duas vezes por 
mês
4 Menos que uma vez por 
mês
5 Raramente
6 Nunca assistiu
Total

2 ,2 ,2 ,2
77 7,1 7,1 7,3

238 22,0 22,0 29,3

90 8,3 8,3 37,7

590 54,6 54,6 92,2
84 7,8 7,8 100,0

1081 100,0 100,0

p3b (Se tem videocassete) Com que freqüência você costuma assistir filmes em videocassetes: 
todos os dias, pelo menos uma vez por semana, uma ou duas vezes por mês, menos que uma vez 

por mês, raramente ou nunca assistiu filmes em video K7?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Pelo menos uma vez 
por semana
3 Uma ou duas vezes por 
mês
4 Menos que uma vez por 
mês
5 Raramente
6 Nunca assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

29 2,7 4,7 4,7
342 31,6 56,0 60,7

129 11,9 21,1 81,8

31 2,9 5,1 86,9

73 6,8 11,9 98,9
7 ,6 1,1 100,0

611 56,5 100,0
470 43,5

1081 100,0
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p3c Com que freqüência você costuma assistir filmes da televisão: todos os dias, pelo menos uma 
vez por semana, uma ou duas vezes por mês, menos que uma vez por mês, raramente ou nunca 

assistiu filmes na televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Pelo menos uma vez 
por semana
3 Uma ou duas vezes por 
mês
4 Menos que uma vez por 
mês
5 Raramente
6 Nunca assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

320 29,6 29,7 29,7
440 40,7 40,8 70,5

90 8,3 8,3 78,8

28 2,6 2,6 81,4

172 15,9 16,0 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1078 99,7 100,0
3 ,3

1081 100,0

p4 O que você gosta mais de assistir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Filmes em vídeos
2 Filmes no cinema
3 Filmes na TV
4 Não gosta de filmes
5 Não sabe
Total

339 31,4 31,4 31,4
333 30,8 30,8 62,2
362 33,5 33,5 95,7

34 3,1 3,1 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1081 100,0 100,0
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p5a Quando foi a última vez que você foi ao cinema? (Espontânea e Única - em dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
15
20
21
22
25
27
30
35
40
45
60
99
Total

Omisso Sistema
Total

650 60,1 64,5 64,5
7 ,6 ,7 65,2

14 1,3 1,4 66,6
27 2,5 2,7 69,2
18 1,7 1,8 71,0

8 ,7 ,8 71,8
9 ,8 ,9 72,7

48 4,4 4,8 77,5
5 ,5 ,5 78,0
2 ,2 ,2 78,2

13 1,2 1,3 79,5
1 ,1 ,1 79,6

10 ,9 1,0 80,6
72 6,7 7,1 87,7
17 1,6 1,7 89,4

8 ,7 ,8 90,2
1 ,1 ,1 90,3
2 ,2 ,2 90,5
1 ,1 ,1 90,6

13 1,2 1,3 91,9
1 ,1 ,1 92,0
2 ,2 ,2 92,2
2 ,2 ,2 92,4
2 ,2 ,2 92,6

75 6,9 7,4 100,0
1008 93,2 100,0

73 6,8
1081 100,0
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p5b Quando foi a última vez que você foi ao cinema? (Espontânea e Única - em 
meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
14
15
18
Total

Omisso Sistema
Total

553 51,2 63,3 63,3
119 11,0 13,6 77,0

62 5,7 7,1 84,1
48 4,4 5,5 89,6
20 1,9 2,3 91,9
12 1,1 1,4 93,2
31 2,9 3,6 96,8

9 ,8 1,0 97,8
10 ,9 1,1 99,0

4 ,4 ,5 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

873 80,8 100,0
208 19,2

1081 100,0
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p5c Quando foi a última vez que você foi ao cinema? (Espontânea e Única - em anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
29
30
32
35
40
Total

Omisso Sistema
Total

470 43,5 53,8 53,8
77 7,1 8,8 62,7
48 4,4 5,5 68,2
42 3,9 4,8 73,0
17 1,6 1,9 74,9
40 3,7 4,6 79,5
10 ,9 1,1 80,6

4 ,4 ,5 81,1
8 ,7 ,9 82,0
1 ,1 ,1 82,1

52 4,8 6,0 88,1
2 ,2 ,2 88,3
3 ,3 ,3 88,7
4 ,4 ,5 89,1
2 ,2 ,2 89,3

20 1,9 2,3 91,6
3 ,3 ,3 92,0
1 ,1 ,1 92,1
3 ,3 ,3 92,4
1 ,1 ,1 92,6

34 3,1 3,9 96,4
1 ,1 ,1 96,6
1 ,1 ,1 96,7
2 ,2 ,2 96,9
6 ,6 ,7 97,6
1 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,8

10 ,9 1,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3
6 ,6 ,7 100,0

873 80,8 100,0
208 19,2

1081 100,0
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p13 Como você avalia a qualidade dos filmes brasileiros hoje:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

58 5,4 5,4 5,4
286 26,5 26,5 31,8
427 39,5 39,5 71,3

94 8,7 8,7 80,0
155 14,3 14,3 94,4

61 5,6 5,6 100,0
1081 100,0 100,0

p14 Você diria que nos últimos anos a qualidade dos filmes brasileiros melhorou, piorou ou 
continua a mesma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Continua a mesma
5 Não sabe
Total

459 42,5 42,5 42,5
168 15,5 15,5 58,0
392 36,3 36,3 94,3

62 5,7 5,7 100,0
1081 100,0 100,0

p15 Em geral, quando você vai ao cinema, o que você procura mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diversão
2 Cultura
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

522 48,3 56,7 56,7
384 35,5 41,7 98,4

4 ,4 ,4 98,8
11 1,0 1,2 100,0

921 85,2 100,0
160 14,8

1081 100,0
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p16a Considerando estes fatores (Mostre cartão 1), qual deles é o principal, aquele que você 
mais leva em conta na hora de escolher um filme para ver no cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atores
2 Diretor
3 Tema
4 Gênero do filme
5 Crítica dos jornais
6 Trilha sonora
7 Sala do cinema
8 Propaganda
9 Outros
10 Nenhum deles
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

220 20,4 22,0 22,0
57 5,3 5,7 27,8

202 18,7 20,2 48,0
274 25,3 27,5 75,5

95 8,8 9,5 85,0
58 5,4 5,8 90,8
26 2,4 2,6 93,4
36 3,3 3,6 97,0

2 ,2 ,2 97,2
6 ,6 ,6 97,8

22 2,0 2,2 100,0
998 92,3 100,0

83 7,7
1081 100,0

p16b Considerando estes fatores (Mostre cartão 1), qual deles é o principal, aquele que você 
mais leva em conta na hora de escolher um filme para ver no cinema. E em 2o. lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atores
2 Diretor
3 Tema
4 Gênero do filme
5 Crítica dos jornais
6 Trilha sonora
7 Sala do cinema
8 Propaganda
9 Outros
10 Nenhum deles
11 Todos eles
12 Não sabe
97 CD
Total

Omisso Sistema
Total

229 21,2 22,9 22,9
88 8,1 8,8 31,8

186 17,2 18,6 50,4
208 19,2 20,8 71,2

86 8,0 8,6 79,9
83 7,7 8,3 88,2
27 2,5 2,7 90,9
52 4,8 5,2 96,1

1 ,1 ,1 96,2
12 1,1 1,2 97,4

1 ,1 ,1 97,5
24 2,2 2,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
998 92,3 100,0

83 7,7
1081 100,0
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p16c Considerando estes fatores (Mostre cartão 1), qual deles é o principal, aquele que você 
mais leva em conta na hora de escolher um filme para ver no cinema. E em 2o. lugar. E em 3o. 

lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atores
2 Diretor
3 Tema
4 Gênero do filme
5 Crítica dos jornais
6 Trilha sonora
7 Sala do cinema
8 Propaganda
9 Outros
10 Nenhum deles
11 Todos eles
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

179 16,6 17,9 17,9
65 6,0 6,5 24,4

140 13,0 14,0 38,5
150 13,9 15,0 53,5

99 9,2 9,9 63,4
138 12,8 13,8 77,3

73 6,8 7,3 84,6
95 8,8 9,5 94,1

2 ,2 ,2 94,3
20 1,9 2,0 96,3

2 ,2 ,2 96,5
35 3,2 3,5 100,0

998 92,3 100,0
83 7,7

1081 100,0

p17 De um modo geral, você prefere ver no cinema filmes no estilo Hollywood, isto é, com mais 
ação, ou filmes no estilo europeu, isto é, com mais elementos para pensar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prefere filmes no estilo 
de Hollywood
2 Prefere filmes no estilo 
europeu
3 Nenhum deles
4 Gosta dos dois estilos
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

570 52,7 57,1 57,1

368 34,0 36,9 94,0

8 ,7 ,8 94,8
38 3,5 3,8 98,6
14 1,3 1,4 100,0

998 92,3 100,0
83 7,7

1081 100,0
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p18 De um modo geral, qual é o gênero de filmes que você mais gosta de assistir no cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Drama
2 Comédia
3 Pornô
4 Infantil
5 Suspense
6 Terror
7 Aventura/Ação
8 Ficção científica
9 Filmes de arte
10 Policial
11 Documentário
12 Musical
13 Outros
14 Não tem preferência
16 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

113 10,5 11,3 11,3
185 17,1 18,5 29,9

17 1,6 1,7 31,6
14 1,3 1,4 33,0
90 8,3 9,0 42,0
54 5,0 5,4 47,4

217 20,1 21,7 69,1
51 4,7 5,1 74,2
37 3,4 3,7 78,0

121 11,2 12,1 90,1
29 2,7 2,9 93,0
39 3,6 3,9 96,9

8 ,7 ,8 97,7
16 1,5 1,6 99,3

7 ,6 ,7 100,0
998 92,3 100,0

83 7,7
1081 100,0

p19 Em qual dia da semana você costuma mais ir ao cinema? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
Total

Omisso Sistema
Total

172 15,9 18,2 18,2
17 1,6 1,8 20,0
13 1,2 1,4 21,3

126 11,7 13,3 34,6
60 5,6 6,3 41,0

150 13,9 15,8 56,8
409 37,8 43,2 100,0
947 87,6 100,0
134 12,4

1081 100,0
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p20 E que horário você costuma ir ao cinema:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De tarde
2 De noite
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

341 31,5 34,2 34,2
631 58,4 63,2 97,4

22 2,0 2,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

998 92,3 100,0
83 7,7

1081 100,0

p21a Com quem você costuma ir ao cinema? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge/Namorado(a)
2 Amigos(as)
3 Com o pai/com a mãe
4 Com o(s) filho(s)
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

537 49,7 60,9 60,9
234 21,6 26,5 87,4

13 1,2 1,5 88,9
82 7,6 9,3 98,2
16 1,5 1,8 100,0

882 81,6 100,0
199 18,4

1081 100,0

p21b Com quem você costuma ir ao cinema. Com quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge/Namorado(a)
2 Amigos(as)
4 Com o(s) filho(s)
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,8 1,8
24 2,2 43,6 45,5
29 2,7 52,7 98,2

1 ,1 1,8 100,0
55 5,1 100,0

1026 94,9
1081 100,0

p22 E como você prefere ir ao cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sozinho(a)
2 Acompanhado
3 É indiferente/tanto faz
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

117 10,8 11,7 11,7
823 76,1 82,5 94,2

51 4,7 5,1 99,3
7 ,6 ,7 100,0

998 92,3 100,0
83 7,7

1081 100,0
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p23 Dentre estes fatores (Mostre o cartão 3) qual você considera o mais importante na hora de 
decidir em qual sala de cinema você vai assistir o filme?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Qualidade de projeção 
na tela
2 Localização da sala
3 Pessoas que 
frequentam o local
4 Conforto da sala
5 Nenhum deles
6 Todos eles
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

356 32,9 35,7 35,7

142 13,1 14,2 49,9
192 17,8 19,2 69,1

281 26,0 28,2 97,3
14 1,3 1,4 98,7

5 ,5 ,5 99,2
8 ,7 ,8 100,0

998 92,3 100,0
83 7,7

1081 100,0

p24 Geralmente quando você decide ir ao cinema, você escolhe os cinemas da Av. 
Paulista, da região do centro ou os dos Shoppings?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulista
2 Centro
3 Shoppings
4 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

206 19,1 20,8 20,8
253 23,4 25,6 46,4
507 46,9 51,3 97,7

23 2,1 2,3 100,0
989 91,5 100,0

92 8,5
1081 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até 1o. grau (comp./inc.)

3 2o. grau (comp./inc.)
4 Superior
Total

18 1,7 1,7 1,7
495 45,8 45,8 47,5

371 34,3 34,3 81,8
197 18,2 18,2 100,0

1081 100,0 100,0
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cor Anote a cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

777 71,9 72,2 72,2
70 6,5 6,5 78,7
13 1,2 1,2 79,9

215 19,9 20,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1076 99,5 100,0
5 ,5

1081 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

39 3,6 3,6 3,6
29 2,7 2,7 6,3
47 4,3 4,3 10,6
28 2,6 2,6 13,2
29 2,7 2,7 15,9
37 3,4 3,4 19,3
17 1,6 1,6 20,9
26 2,4 2,4 23,3
16 1,5 1,5 24,8
21 1,9 1,9 26,7
32 3,0 3,0 29,7
26 2,4 2,4 32,1
23 2,1 2,1 34,2
24 2,2 2,2 36,4
42 3,9 3,9 40,3
31 2,9 2,9 43,2
37 3,4 3,4 46,6
26 2,4 2,4 49,0
26 2,4 2,4 51,4
31 2,9 2,9 54,3
23 2,1 2,1 56,4
29 2,7 2,7 59,1
16 1,5 1,5 60,6
14 1,3 1,3 61,9
20 1,9 1,9 63,7
18 1,7 1,7 65,4
27 2,5 2,5 67,9
16 1,5 1,5 69,4
13 1,2 1,2 70,6
20 1,9 1,9 72,4
14 1,3 1,3 73,7 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
82
84
Total

14 1,3 1,3 73,7
20 1,9 1,9 75,6
20 1,9 1,9 77,4
13 1,2 1,2 78,6
25 2,3 2,3 80,9
11 1,0 1,0 82,0
12 1,1 1,1 83,1
11 1,0 1,0 84,1
13 1,2 1,2 85,3
17 1,6 1,6 86,9
11 1,0 1,0 87,9
10 ,9 ,9 88,8
11 1,0 1,0 89,8

6 ,6 ,6 90,4
11 1,0 1,0 91,4

8 ,7 ,7 92,1
15 1,4 1,4 93,5

7 ,6 ,6 94,2
4 ,4 ,4 94,5

12 1,1 1,1 95,7
4 ,4 ,4 96,0
5 ,5 ,5 96,5
5 ,5 ,5 96,9
4 ,4 ,4 97,3
8 ,7 ,7 98,1
3 ,3 ,3 98,3
6 ,6 ,6 98,9
3 ,3 ,3 99,2
1 ,1 ,1 99,3
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1081 100,0 100,0
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